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ЗУБНА ПАСТА ДАБУР РЕД (RED TOOTHPASTE, DABUR)
200 ГРАМ
SKU: 3796
Ціна: 211 грн 

Користувачі та стоматологи відзначають сильний позитивний ефект
від використання даної зубної пасти при кровоточивості, пухкості та
чутливості ясен. Вона допомагає зміцнює їх тканини, зупиняє
кровотечу, допомагає позбутися неприємних відчуттів та болю. Паста
дійсно здатна надавати легкий болезаспокійливий ефект завдяки
вмісту у своєму складі стимулюючих кровообіг, місцевоподразнюючих
природних анальгетиків, таких як гвоздика, чорний перець, довгий
червоний перець, камфорний коричник.

Категорія: Аюрведична зубна паста, Аюрведична косметика

ЗУБНА ПАСТА ДАБУР РЕД (RED TOOTHPASTE, DABUR)

Зубна паста Ред - це та сама паста, яка не залишає байдужим нікого. Вона має сильний лікувальний ефект і
незвичайний для зубної пасти гострий смак та червонуватий відтінок. Має сильний лікувальний ефект на ротову
порожнину. Має незвичайний для зубної пасти гострий смак. Надовго зберігає відчуття свіжості, добре зміцнює ясна
і відбілює зубну емаль. Особливою властивістю цієї пасти є її пролонгований лікувальний ефект. Це означає, що її
захисні властивості продовжують діяти якийсь час після того, як Ви почистили зуби.

Користувачі та стоматологи відзначають сильний позитивний ефект від використання даної зубної пасти при
кровоточивості, пухкості та чутливості ясен. Вона допомагає зміцнює їх тканини, зупиняє кровотечу, допомагає
позбутися неприємних відчуттів та болю. Паста дійсно здатна надавати легкий болезаспокійливий ефект завдяки
вмісту у своєму складі стимулюючих кровообіг, місцевоподразнюючих природних анальгетиків, таких як гвоздика,
чорний перець, довгий червоний перець, камфорний коричник.

Звичайно, вона має стандартні властивості зубної пасти: ефективно очищає зубний наліт, освіжає дихання, насичує
зуби корисними речовинами. Навіть після використання пасти, Ви ще довго відчуватимете її освіжаючу дію, завдяки
присутності м'яти та червоного перцю. Ці природні компоненти чудово впливають на зуби та ясна, надовго
захищаючи їх від утворення зубного нальоту, що викликає неприємний запах із рота. Тому не дивно, що зубна паста
Ред Дабур набула такого поширення в Індії і поступово завойовує поніків в інших країнах.

Інструкція по застосуванню:

Чистити зуби пастою двічі на день, вранці та ввечері, а також після кожного прийому їжі.

Склад

Зубна паста Ред: кожні 100 г пасти містять рослинні екстракти (Herbal extract) - 2.5%, w/w, отримані з:

Чорний перець (Piper nigrum) – 31.04 г, Піппалі (Piper longum) – 31.04 г, Імбир (Zingiber officinale) – 31.04 г,
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Зантоксилум (Zanthoxylum armatum) – 31.04 г, Гвоздика (гвоздика). Cinnamomum camphora) - 0.50 г, М'ята перцева
(Mentha piperita) - 0.50 г, Ласун (Allium sativum) - 1.80 г; Консерванти (Preservatives): Натрію бензоат (Sodium
benzoate), Метил парабен (Methyl paraben), Пропил парабен (Propyl paraben), Наповнювачі (Excipient) – Q.S.
(необхідна кількість).


